
Agradecimento de Darcy emociona Senado 
	

,■?siffio"c7é 	ralo bigode branco: GLOBO  Senado, chamando a atenção 
— Lembro os muitos senado- para os problemas sociais do 1. Marina também res que foram me visitar no país e das suas regiões mais 

hospital. Lembro os índios que pobres: 

	

é aplaudido 	tocavam seus tambores para 	— Eu gosto tanto de você — 
me salvar. Recebi notícias de disse Darcy, abraçando cari- 

	  novenas, como as de que mi- nhosamente a senadora. 

	

MARCELO DE MORAES 	nha mãe 1Darticipava, para me 	Completamente desinibida, 
	  salvar. Gente de Bíblia na Marina ganhou apartes elogio- 

BRASÍLIA — Foi uma ses- mão. Cultos evangélicos. Cul- sos de vários senadores, como 
tos de candomblé e macumba. Pedro Simon (PMDB-RS), 

são do Senado como há muito Parapsicólogos. Tudo isso é Eduardo Suplicy (PT-SP) e Na- 
tempo não se via. Os discursos muito para o coração de um bor Júnior (PMDB-AC). O se-
longos e pausados, unia tradi- homem. A mídia também foi nador Antônio Carlos Maga- , 
ção na Casa, foram trocados muito generosa com um sena- lhães (PFL-BA) passou por ela 
ontem pela emoção, no primei- dor. Acho que é o prestígio da e também a cumprimentou: ro dia de trabalho dos novos morte, da fuga, d-o câncer e 	— Parabéns. 
senadores. Num show de vita- agora da careca. Estou seguro 	Na verdade, Marina superou . 
lidade, o senador Darcy Ft- de que essas orações são as até mesmo um problema que 
ro (PDT-RJ) arrancou aplausos responsáveis por eu estar aqui atrapalha sua leitura. Ela tem e lágrimas dos seus colegas ao de pé — disse. 	 uma distorção visual que lhe pedir a palavra para agradecer 	Aplaudido e abraçado por ficiulta muito a leitura, obri- 
o apoio recebido enquanto es- todos, Darcy reservou um gando-a resumir em tópicos os 
tava internado no hospital, cumprimento especial para a temas que pretende abordar, e 
com câncer. A doença acabou senadora Marina Silva (PT- improvisar: 
mudando completamente sua AC). A parlamentar petista ti- 	— Não consigo encontrar 
aparência — está 20 quilos nha acabado de fazer um dis- nada que corrija esse proble-
mais magro, careca e com um curso inflamado na tribuna do ma — lamentou. 


